

Basura considerada el mayor problema

La basura ha sido considerada el mayor problema de los 12 municipios de San Salvador, por ser transmisora indirecta de sesenta enfermedades. Así lo manifestó el Ing. Válder Pedrosa de Amorin, de Brasil, Asesor Permanente de la OPS en el país, durante su ponencia en el XV Congreso Centroamericano de Ingeniería Sanitaria y Ambiental. Destacó que algunos gobiernos locales han querido "sacar oro" de la basura, cuando aún no han resuelto el problema de cómo desecharla sin consecuencias para la salud de la población. La mosca que merodea un basurero,

transmite un total de 23 enfermedades; las ratas 22; las cucarachas 4; los zancudos 2 y los zopilotes 1; además, contribuye a la alteración de la calidad de las aguas y a otros accidentes, por ejemplo: un cerdo que come basura, puede transmitir la enfermedad denominada "cisticercosis", que en la mayoría de los casos es mortal y en el país se da mucho. Por ello, agregó, antes de establecer procesadoras de basura, se debe implementar un programa eficiente de limpieza de la ciudad.

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. REFRIGERADORAS. Un lote de refrigeradoras, valorado en 372 mil colones, distribuye Salud Pública en sus Regiones de Salud, para la adecuada conservación de los medicamentos. El Dr. Toribio Quintanilla y el Lic. Miguel Alberto Interiano, muestran uno de los aparatos.

Mejorar Hotel de Montaña es plan del ISTU

Mejorar el servicio en el Hotel de Montaña y promoverlo a nivel internacional, proyecta el nuevo gerente del mismo, Sr. Alejandro Gómez. Inicialmente se pretende hacer un estudio de esas instalaciones, servicios, personal y accesibilidad, para que posteriormente, vistas y resueltas las fallas que pudiesen encontrarse, proponerlo como destino turístico nacional para hombres de negocios, conferencistas, turistas, etc., dijeron fuentes del Instituto Salvadoreño de Turismo.

La nueva dinámica que —Pasa a la página 11—

Foro analizará la crisis algodonera

El Primer Foro Algodonero, se desarrollará el próximo 29 del corriente mes en Usulután, a fin de analizar la crisis que afronta ese rubro nacional. Así lo dieron a conocer ayer representantes del Comité de Apoyo Gubernamental de la ciudad de Usulután, quienes señalan que dicho evento es una alternativa viable para que todos los productores de algodón expresen sus puntos de vista y problemática general a fin de encontrar soluciones concretas a tan importante aspecto de la vida productiva nacional. El Foro Algodonero, afirmaron, se desarrollará en el Casino Usuluteco, a par-

tir de las diez y treinta de la mañana del 29 del presente mes. El tema único a tratarse será: "soluciones a la problemática del cultivo del algodón", lo cual indica que es la oportunidad ideal del sector algodonero nacional para hacer sentir nuestra crisis, afirmaron. Esperamos que todos los algodoneros concurren al Foro, para salvar el cultivo del algodón, fuente principal de la generación de divisas a parte del importante número de oportunidades de trabajo que mantiene en el campo, explicaron los organizadores del evento. Se invita especialmente a este Foro, a

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

CUADRAGESIMO ANIVERSARIO. Conmemorando el Cuadragésimo Aniversario de la creación de las Naciones Unidas en San Francisco, California, el señor Guy A. Bellard (centro), Coordina-

dor de las N.U. en El Salvador y representantes de organismos nacionales e internacionales, asistieron a la ceremonia efectuada en el Parque Libertad y en la cual colocaron una ofrenda floral.



DINAMICO COMITE. Tesoneramente trabaja el Comité Organizador de las Fiestas Patronales de Atiquizaya, que en honor a la Virgen Inmaculada Concepción de María, se celebran en esta ciu-

dad del 1 al 8 de Diciembre. Planifican el desarrollo de los diferentes eventos artísticos, culturales, religiosos y deportivos que darán alegría y colorido a las festividades. El Comité es presidido por el Alcalde don Raúl Castro (de traje).

Nuevos aranceles antes Noviembre

Antes del 15 de Noviembre del presente año, deberán estar listos ya, todos los instrumentos complementarios del nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano. Así quedó establecido en la Primera Reunión del Consejo Arancelario y Aduanero Centroamericano, celebrada el 17 de Septiembre pasado en Managua, Nicaragua, mediante la resolución número cuatro denominada: "Tramitación de Instrumentos Complementarios". El Consejo Arancelario y Aduanero por su parte, integró con representantes de alto nivel de los diferentes países del área un Comité de Política Arancelaria y

otro Aduanero, y corresponde la preparación de los documentos complementarios al Comité de Política Arancelaria. Entre los documentos que se elaboran según el mandato de la reunión del consejo, se mencionan: "Proyecto de Reglamento al Anexo "B" del Convenio: "Legislación Centroamericana sobre el Valor Aduanero de las Mercancías"; Proyecto de Reglamento al Capítulo VI del Convenio: "Modificación de los Derechos Arancelarios a la importación y aplicación de medidas complementarias"; Proyecto de definición de criterios para identificar y resolver problemas de

—Pasa a la página 22—



Grave índice muerte de niños por diarrea

De cada mil niños que nacen, 45 mueren principalmente por diarrea. Por ello tratamos de reducir la morbi-mortalidad en menores de cinco años, dijo el Dr. Rommel Villacorta, Vi-

ce ministro de Salud. De 100 mil adultos, ocho mueren de enfermedades naturales, señaló el funcionario, demostrando así la

—Pasa a la página 7—

A 171 mil favorecerá proyecto en Sonsonate

A ciento setenta y un mil personas favorecerá el Proyecto de Desarrollo Social Integrado de la Zona Norte del Departamento de Sonsonate. Los funcionarios del MAG, don Gregorio Elias

Valladares y el Ing. Manuel Deras Barillas, informaron que el citado Proyecto contará con la coordinación y el esfuerzo de las instituciones que lleva-

—Pasa a la página 5—

Bachilleres Externado 1960 celebran 25 años

Profesionales salvadoreños, celebraron ayer el vigésimo quinto aniversario de haber egresado como bachilleres del Externado de San José, en esta capital. La promoción fue de

treinticinco, tres de los cuales ya fallecieron. El acto conmemorativo, tuvo lugar en el Salón Corsario, del Hotel Presidente. Asistieron los egresados

—Pasa a la página 22—

"El Arte de Vivir" a partir de mañana

La búsqueda de una vida superior, en base a las ideas cristianas, es el objetivo de la publicación "El arte de vivir", del escritor César Guzmán. A partir del próximo Lunes, bajo ese título aparecerán en LA PRENSA

GRAFICA, artículos con el propósito de conducir a todos hacia una vida de profunda satisfacción, por medio del cumplimiento de los principios cristianos. Explicó su autor, quienes

—Pasa a la página 9—

Obras de riego en ayuda 60 familias

Dos proyectos de Riego y Drenaje, que han sido finalizados en los Departamentos de La Unión y San Miguel, que favorecerá a 60 familias, serán inaugurados por el MAG. Voceros de la Dirección

—Pasa a la página 28—

Juramentación de Defensa Civil en Chalchuapa

La juramentación de voluntarios de la Defensa Civil de Las Cruces, Chalchuapa, llevarán a cabo las autoridades militares de Santa Ana. A los actos oficiales asistieron numerosas personas y las autoridades correspondientes. Don José Ma-

—Pasa a la página 29—